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U werd uitgenodigd om te investeren in aandelen van Air Liquide S.A. in het kader van het aanbod aan de 
werknemers van de Air Liquide-groep voor 2023 (“myAL myShare 2023”). Gelieve er nota van te nemen dat  
myAL myShare 2023 een internationaal aandelenplan is voorbehouden aan werknemers, onderworpen aan de 
Franse wet- en regelgeving.
U vindt hieronder een korte samenvatting van de lokale kenmerken van het aanbod en van de belangrijkste 
belastinggevolgen ervan in uw land. U dient dit document en de brochure aandachtig te lezen alvorens het besluit 
te nemen te beleggen in myAL myShare 2023.

Lokale informatie in verband met het aanbod
Kapitaalverhoging voorbehouden aan werknemers
In het kader van de kapitaalverhoging van Air Liquide S.A. is het de bedoeling dat aandelen van Air Liquide S.A. aangeboden zullen worden aan alle in aanmerking 
komende werknemers van de deelnemende bedrijven van de Air Liquide-groep.
Het aantal aandelen dat wereldwijd wordt aangeboden, staat vermeld op het inschrijvingsformulier. Als de vraag naar aandelen groter is dan het aantal aandelen dat 
wereldwijd wordt aangeboden, kunnen de inschrijvingen worden verlaagd. In dat geval zal elke deelnemer hiervan op de hoogte worden gebracht.

Toelatingsvoorwaarden
U kan deelnemen aan het aanbod indien: 
● �U op het einde van de inschrijvingsperiode (tussen 6 november 2023 en 16 november 2023 tot twaalf uur ’s middags, Parijse tijd) tewerkgesteld bent door Air 

Liquide S.A. of door een vennootschap waarin Air Liquide S.A. rechtstreeks of onrechtstreeks een meerderheidsparticipatie aanhoudt; en
● �Uw werkgever deelneemt aan het internationaal groepsspaarplan van Air Liquide; en
● �U voldoet aan de minimumtewerkstellingsvoorwaarde van drie maanden. U kan aan deze anciënniteitsvoorwaarde voldoen middels een tewerkstelling in het kader 

van een arbeidscontract van beperkte duur, of middels verschillende, al dan niet opeenvolgende tewerkstellingen tussen 1 januari 2022 en 16 november 2023.

Inschrijvingsperiode
De inschrijvingsperiode vangt aan op 6 november 2023 en eindigt op 16 november 2023 (inbegrepen). Opdat u kan deelnemen aan het aanbod, dient uw inschrijving 
ten laatste op 16 november 2023 te worden gedaan (tot twaalf uur ’s middags, Parijse tijd).

Inschrijvingsprijs
De aandelen van de vennootschap Air Liquide S.A. worden met een korting aangeboden. De inschrijvingsprijs voor elk aandeel zal gebaseerd zijn op de gemiddelde 
openingskoers van het Air Liquide-aandeel op Euronext Parijs (de beurs van Parijs) gedurende 20 handelsdagen voor de datum waarop de inschrijvingsprijs wordt 
vastgesteld (hierna de “Referentieprijs”). De inschrijvingsprijs is gelijk aan de Referentieprijs verminderd met een korting van 20%. De inschrijvingsprijs zal naar 
verwachting op 30 oktober 2023 worden vastgesteld.
De inschrijvingsprijs is uitgedrukt in euro.

Inschrijvingslimiet
Het maximale bedrag dat u kan investeren in myAL myShare 2023 kan niet hoger zijn dan 25% van uw geschatte bruto jaarsalaris in 2023. 
Bovendien, als u kiest voor de betaling in twaalf maandelijkse aflossingen (zie hieronder “Betaalwijze”), bedraagt het maximale maandelijkse betaling 10% van uw 
netto-maandinkomen.

Betaalwijze 
De betaling dient te geschieden in euro.
U dient de betaling van uw investering uit te voeren op de volgende wijze(n): 

 �Betaling via onmiddellijke bankoverschrijving. Ten laatste op de datum die u wordt meegedeeld door uw plaatselijke contactpersoon dient u het bedrag te hebben 
betaald door overschrijving op de door uw plaatselijke contactpersoon aan te wijzen rekening.
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 �Maandelijkse inhouding op mijn salaris: betaling in twaalf (12) maandelijkse aflossingen. Elke maandelijkse betaling is beperkt tot 10% van je netto maandloon. Ik heb 
er nota van genomen dat conform de Belgische wetgeving, het voordeel verbonden aan deze wijze van betaling, die bestaat uit het kosteloze voorschot op mijn 
betaling van mijn werkgever via inhouding op het salaris, onderworpen kan worden aan belastingheffing (zie hieronder “Is de renteloze lening belastbaar?”). Er zal 
een voordeel van alle aard worden geboekt als gevolg van het niet-aanrekenen van interest.  

Toelichting betreffende de investering
Dit aanbod wordt gedaan op basis van de vrijstelling van de verplichting om een prospectus te publiceren zoals bepaald in Verordening (EU) 2017/1129 van het 
Europees Parlement en de Raad van 14 juni 2017 betreffende het prospectus dat gepubliceerd moet worden wanneer effecten aan het publiek worden aangeboden 
of tot de handel op een gereglementeerde markt worden toegelaten en tot intrekking van Richtlijn 2003/71/EG (de «Prospectusverordening»). In overeenstemming 
met de Prospectusverordening is de verplichting om een prospectus te publiceren niet van toepassing in het geval van een openbare aanbieding van effecten aan 
bestaande of voormalige bestuurders of werknemers door hun werkgever of door een verbonden onderneming, op voorwaarde dat een document beschikbaar 
wordt gesteld dat informatie bevat over het aantal en de aard van de effecten en de redenen voor en de voorwaarden van de aanbieding of toewijzing. 
Voor de doeleinden van de Prospectusverordening vormen de brochure en dit lokaal supplement, die één en hetzelfde document vormen, samen het vereiste 
informatiedocument.

Arbeidsrecht
Gelieve er nota van te nemen dat het aanbod gedaan wordt door de Franse vennootschap Air Liquide S.A. en niet door uw lokale werkgever. Het aanbod vormt 
geen deel van uw arbeidsovereenkomst en wijzigt of vult uw overeenkomst niet aan. Bovendien geeft uw deelname u geen enkel recht op toekomstige voordelen 
of betalingen van een gelijkaardige aard of waarde, noch enige aanspraak met betrekking tot soortgelijke aanbiedingen in de toekomst. Eventuele uitkeringen die u 
ontvangt of waarvoor u in aanmerking komt onder het aanbod, worden niet in rekening gebracht bij het bepalen van het bedrag van toekomstige voordelen, betalingen 
of andere rechten die aan u verschuldigd zouden zijn (ook in het geval van beëindiging van uw arbeidsovereenkomst).

Aanhouden van de aandelen
De aandelen waarop is ingeschreven, zullen rechtstreeks door de werknemers op naam worden gehouden bij de aandeelhoudersdienst van Air Liquide S.A.. 

Blokkeringsperiode en gevallen van vervroegde deblokkering
Als tegenprestatie voor de in het kader van dit aanbod toegekende voordelen worden de aandelen waarop is ingeschreven geblokkeerd gedurende een periode 
van vijf jaar (die afloopt op 7 december 2028), onder voorbehoud van bepaalde gevallen van vervroegde deblokkering waarin de Franse regelgeving momenteel 
voorziet. Deze gevallen van vervroegde deblokkering zijn de volgende: 

 �Invaliditeit van de werknemer of van zijn/haar echtgeno(o)t(e)/wettelijk samenwonende partner; 
 �Overlijden van de werknemer of van zijn/haar echtgeno(o)t(e)/ wettelijk samenwonende partner;
 �Ontslag van de werknemer door de werkgever; of
 �Pensionering van de werknemer.

Deze gevallen van vervroegde deblokkering zijn gedefinieerd door het Belgisch recht en dienen geïnterpreteerd en toegepast te worden in overeenstemming met 
het Belgisch recht. U dient uw werkgever te raadplegen om de bevestiging te bekomen dat u weldegelijk onder een van de bovengenoemde gevallen van vervroegde 
deblokkering valt, na aanlevering van de nodige bewijsstukken, vooraleer u tot de conclusie komt dat u onder een van de bovengenoemde gevallen van vervroegde 
deblokkering valt.
Werknemers moeten een aanvraag tot terugkoop voorleggen binnen een periode van zes maanden nadat een dergelijk geval van vervroegde deblokkering zich 
voordoet, behalve in geval van overlijden van de echtgeno(o)t(e), invaliditeit of ontslag van de werknemer, of pensionering (in welk geval de aanvraag op elk moment 
kan worden ingediend). Gelieve voor verdere informatie uw HR-afdeling te contacteren.

Dividenden
De dividenden op de Air Liquide S.A.-aandelen zullen rechtstreeks aan de werknemers worden uitgekeerd, na inhouding van de in Frankrijk toepasselijke bronheffing, 
afhankelijk van het land, ofwel rechtstreeks op de bankrekening van de werknemer in euro’s, ofwel in lokale valuta via het salaris dat door de werkgever wordt betaald. 
Deze keuze is niet aan de werknemers en is dezelfde voor alle werknemers in eenzelfde land. Aandelen die langer dan twee jaar worden aangehouden, komen in 
aanmerking voor een bonusdividend van 10% (bekend als een «getrouwheidsbonus», maar juridisch gezien equivalent aan de uitkering van een dividend). 

Stemrechten
De stemrechten verbonden aan deze aandelen kunnen rechtstreeks door de werknemers worden uitgeoefend.

Verkoop van de aandelen
Indien de werknemer in aanmerking komt voor vervroegde deblokkering, is het de verantwoordelijkheid van de werknemer om de plaatselijke dochteronderneming 
te laten weten dat hij/zij zijn/haar aandelen wenst te verkopen. De werknemer moet het geval van vervroegde invrijheidstelling naar behoren motiveren.
Onder voorbehoud van de bovenstaande bepalingen kunnen de werknemers aan het einde van de blokkeringsperiode van vijf jaar te allen tijde besluiten hun 
aandelen verder aan te houden of hun investering te verkopen.



03

Fiscale informatie voor werknemers die inwoners zijn van België
Deze samenvatting zet de algemene principes uiteen die van toepassing zijn op het ogenblik van het aanbod 
en die verwacht worden van toepassing te zijn op werknemers die inwoners van België zijn en blijven tot bij de 
verkoop van hun investering, voor de toepassing van de Belgische belastingwetgeving. De fiscale gevolgen die 
hieronder worden vermeld, zijn beschreven in overeenstemming met de Belgische belastingwetten en praktijken, 
het dubbelbelastingverdrag tussen België en Frankrijk dd. 10 maart 19641 en bepaalde Franse belastingwetten en 
praktijken, die van toepassing zijn op de datum van het aanbod. Deze principes en wetten kunnen wijzigen in de 
tijd.
Gelieve te noteren dat noch Air Liquide S.A., noch uw werkgever u voorzien of zullen voorzien van persoonlijk 
advies of fiscaal advies met betrekking tot dit aanbod. Voor definitief advies dient u een eigen fiscale raadgever 
te raadplegen met betrekking tot de fiscale gevolgen van uw inschrijving voor de Air Liquide S.A.-aandelen. Deze 
samenvatting is louter informatief en mag niet als volledig of definitief worden beschouwd.

Zal ik Belgische belasting en/of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn op het moment van mijn inschrijving 
op de Air Liquide S.A.-aandelen? Moet ik belasting of socialezekerheidsbijdragen betalen over de korting? 
De korting op de aandelen zou geen aanleiding moeten geven tot belastingen of sociale zekerheidsbijdragen, op voorwaarde dat uw investering (namelijk de Air 
Liquide S.A.-aandelen waarop u ingeschreven hebt) geblokkeerd is gedurende een periode van vijf jaar te tellen vanaf de datum van de kapitaalverhoging (m.a.w. tot 
en met 7 december 2028). Vervroegde deblokkering is enkel toegestaan indien één van de volgende gevallen van vervroegde deblokkering zich voordoet:

 �invaliditeit van de werknemer of van zijn/haar echtgeno(o)t(e) of van zijn/haar wettelijk samenwonende partner;
 �overlijden van de werknemer of van zijn/haar echtgeno(o)t(e) of van zijn/haar wettelijk samenwonende partner;
 �ontslag van de werknemer; of
 �pensionering van de werknemer.

Moet ik belasting of socialezekerheidsbijdragen betalen op het voordeel van de renteloze lening? 
Ja.
Het eventuele voordeel van een renteloze lening is onderworpen aan belasting en aan sociale zekerheidsbijdragen.
De maatstaf van heffing wordt bepaald aan de hand van een bij Koninklijk Besluit vastgestelde maandelijkse forfaitaire rentevoet. Het verschil tussen de bij Koninklijk 
Besluit vastgestelde referentierentevoet, met name 0,12% op maandbasis (tarief voor niet-hypothecaire leningen met een vaste looptijd afgesloten in 2022) en de 
werkelijke rentevoet, zoals toegepast op het desbetreffende bedrag, is belastbaar. De toepasselijke belastingen en sociale zekerheidsbijdragen moeten door de 
werkgever worden ingehouden.

Zal ik belastingen of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn op uitgekeerde dividenden?
Ja.

 �Belasting in Frankrijk
De door Air Liquide S.A. uitgekeerde dividenden zijn onderworpen aan bronheffing in Frankrijk aan een tarief van 12,8%, tenzij het dividend betaald wordt op een 
bankrekening in een Niet-Coöperatieve Staat of Rechtsgebied (NCSR)2, hetgeen in Frankrijk een bronheffing van 75% tot gevolg zou hebben.

 �Belasting in België
De dividenden zullen, in principe, belast worden in België, maar zullen niet onderworpen zijn aan sociale zekerheidsbijdragen.
Dividendinkomsten tot een maximumbedrag van EUR 800 (bedrag voor inkomstenjaar 2023) voor alle dividendinkomsten (behoudens enkele uitzonderingen) in 
het relevante inkomstenjaar per begunstigde of echtgenoot zijn evenwel niet aan belasting onderworpen. U kan zelf bepalen op welke dividenden u deze vrijstelling 
wenst toe te passen.
Dividenden (na aftrek van de Franse bronvoorheffing) die aan belasting onderworpen zijn, zijn in België belastbaar aan een tarief van 30%. Deze dividenden moeten 
aangegeven worden in uw aangifte van het jaar waarin ze worden uitgekeerd, tenzij de betaling heeft plaatsgevonden via een Belgische financiële tussenpersoon 
die Belgische roerende voorheffing heeft ingehouden aan het tarief van 30%. In dat geval is de Belgische roerende voorheffing de eindbelasting en dient u de 
dividenden niet aan te geven in uw jaarlijkse belastingaangifte3. Evenwel kan u, wat betreft de niet aan de belasting onderworpen dividenden (d.i., in voorkomend geval, 
het dividendinkomen dat voormeld maximumbedrag van EUR 800 niet overschrijdt), de verrekening en, desgevallend, terugbetaling van die Belgische roerende 
voorheffing vragen in uw aangifte in de personenbelasting voor het belastbare tijdperk waarin die dividenden werden toegekend of uitgekeerd. In een dergelijk geval 
kan u eveneens in aanmerking komen voor het forfaitair belastingkrediet voor de Franse bronheffing4. 
Voor de dividenden die u aangeeft in uw jaarlijkse belastingaangifte zal de belasting pas verschuldigd zijn bij het ontvangen van de aanslag voor het jaar waarin de 
dividenden uitbetaald werden. (In de praktijk is dit meestal tussen de 12 en 18 maanden na het einde van het jaar waarin de dividenden uitgekeerd werden).

1 �Het nieuwe dubbelbelastingverdrag tussen België en Frankrijk, ondertekend op 9 november 2021, zal ten vroegste in werking treden op 1 januari 2024. In principe zal de inwerkingtreding van het nieuwe 
dubbelbelastingverdrag geen impact hebben op de fiscale behandeling beschreven in dit document.

2 �De lijst van de NCSR kan ieder jaar veranderen. De Staten en rechtsgebieden die kwalificeren als een NCSR zijn op heden de volgende: Anguilla, de Bahamas, de Britse Maagdeneilanden, Panama, Seychellen, Turks- 
en Caicoseilanden en Vanuatu.

3 �Al is het wel aangeraden ze aan te geven indien u aanspraak wilt maken op het forfaitair belastingkrediet door Vak VII, afdeling F van uw belastingaangifte in te vullen (dit is het toepasselijke vak voor aanslagjaar 2023. 
Dit kan veranderen voor aanslagjaar 2024).

4 �U kan met betrekking tot deze dividenden, in de mate dat u deze hebt aangegeven in uw jaarlijkse belastingaangifte, wel een forfaitair belastingkrediet aanvragen door Vak VII, afdeling F in uw belastingaangifte in te vullen 
(dit is het toepasselijke vak voor aanslagjaar 2023. Dit kan veranderen voor aanslagjaar 2024). Dit bedrag is gelijk aan vijftien procent van het nettobedrag van het dividend (d.i. na afhouding van de Franse bronheffing), 
maar kan niet worden gecombineerd met de toepassing van de vrijstelling van EUR 800 (bedrag voor inkomstenjaar 2023) voor wat betreft dezelfde dividenden.
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Zal ik belastingen en/of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn bij afloop van de blokkeringsperiode (of indien 
een geval van vervroegde deblokkering zich voordoet), zelfs als ik mijn Air Liquide S.A.-aandelen niet verkoop?
Nee.

Zal ik belastingen en/of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn bij verkoop van mijn Air Liquide S.A.-
aandelen?
U zal geen belastingen verschuldigd zijn bij de verkoop van de aandelen (na het einde van de blokkeringsperiode of ingeval van een toegestane vervroegde 
deblokkering), tenzij de verkoop geacht wordt speculatief te zijn of buiten het normaal beheer van uw privévermogen te vallen. U zal niet onderworpen zijn aan sociale 
zekerheidsbijdragen.

Zal ik vermogensbelasting moeten betalen op de aandelen die ik bezit?
Wellicht niet.

Heb ik aangifteverplichtingen met betrekking tot de inschrijving, het houden en de verkoop van de aandelen, 
alsook met betrekking tot de ontvangst van eventuele dividenden?
Indien uw investering belastbare inkomsten voortbrengt, moeten deze inkomsten aangegeven worden in uw aangifte in de personenbelasting voor het jaar waarin u 
ze ontvangen heeft of u geacht wordt ze ontvangen te hebben.
Dividenden die aan belasting onderworpen zijn moeten aangegeven worden als roerende inkomsten van het jaar waarin ze uitgekeerd werden, indien er geen 
Belgische roerende voorheffing is ingehouden door een Belgische financiële tussenpersoon. 
U bent niet gehouden de meerwaarden aan te geven bij de verkoop van uw aandelen, op voorwaarde dat de verkoop niet als speculatief beschouwd wordt of buiten 
het normale beheer van uw privé-vermogen valt.
U moet in uw jaarlijkse belastingaangifte eveneens het bestaan aangeven van de effectenrekening waarop uw aandelen aangehouden worden (in vak XIII5 ). Bovendien 
zal u ten laatste gelijktijdig met het indienen van uw aangifte in de personenbelasting bepaalde details met betrekking tot deze rekening moeten rapporteren aan het 
Centraal Aanspreekpunt bij de Nationale Bank van België. Deze mededeling kan zowel schriftelijk als elektronisch gebeuren. Indien u verkiest om de rapportering 
elektronisch te doen, kan dit via de website van de Nationale Bank van België (www.nbb.be).
U dient, desgevallend, eveneens jaarlijkse aangifte(s) in te dienen voor de taks op effectenrekeningen, tenzij u kan bewijzen dat de taks reeds aangegeven en betaald 
werd door een al dan niet in België opgerichte of gevestigde tussenpersoon.

Is een belastingvermindering beschikbaar?
Een belastingvermindering van 30% van de voor de nieuwe Air Liquide S.A.-aandelen betaalde prijs, voor een maximumbedrag van EUR 780 (bedrag voor 
inkomstenjaar 2023) per begunstigde, is beschikbaar naar Belgisch fiscaal recht. Deze vermindering kan niet worden gecombineerd met de belastingvermindering 
voor pensioensparen in hetzelfde jaar. De belastingvermindering kan in uw belastingaangifte voor het inkomstenjaar 2023 gevraagd worden.
Gelieve er rekening mee te houden dat de belastingvermindering enkel volledig beschikbaar is indien de Air Liquide S.A.-aandelen in uw bezit blijven gedurende een 
periode van minstens 5 jaar. Het behoud van de vermindering vereist immers dat u, ter staving van uw belastingaangiftes voor de vijf volgende belastbare tijdperken 
het bewijs levert dat u nog steeds in het bezit bent van de aandelen. Indien u uw aandelen of deelbewijzen verkoopt vooraleer een periode van vijf jaar, die volgt op 
de kapitaalverhoging, verlopen is, zal u gehouden zijn een belasting te betalen die gelijk is aan zoveel zestigsten van de verkregen belastingvermindering als er nog 
resterende maanden zijn voor het einde van deze vijfjarige termijn.

5 �Dit is het toepasselijke vak voor aanslagjaar 2023. Dit kan veranderen vanaf aanslagjaar 2024. 


